

Жители Тулуна не согласны с программой по защите от наводнений

Вместе с очисткой русла вырубая деревья. В Тулуна реализуют программу по защите от наводнений. В случае разгула стихии могут пострадать более двух тысяч человек. Но жители считают, что нужно чистить дно, а не уничтожать лес на поверхности.

— Это уже голый остров. Это второй. На втором жил бобёр.

А ещё на нём и других островах реки Ии гнездились утки, садились при перелётах журавли. Вряд ли они снова сюда вернуться. Ещё прошлым летом это место выглядело совершенно по-другому. Сегодня здесь вырубил почти все деревья.

— Для чего и кому нужна такая программа, которая уничтожает всю экосистему водораздела реки Ия, которая учит наших детей уродливому пониманию красоты, — говорит жительница Тулуна Людмила Терешкова.

Людмила Терешкова собрала уже больше 1000 подписей, отправила обращение людей во все инстанции. И всё — чтобы спасти лес от программы по защите Тулуна от наводнений. Согласно ей нужно очистить русло реки от корней деревьев, мешающих весной свободно проходить воде. Хотя, по мнению жителей, решать эту проблему нужно в прямом смысле слова глубже, ведь по Ие 40 лет сплавляли лес.

— Тут 2 с лишним метра топляков лежит, пусть их убирают, очищают русло, подземные ручьи буду жить, — говорит житель Тулуна Александр Коренев.

В министерстве природных ресурсов Иркутской области сказали, что вырубки леса на островах не избежать. В случае наводнения могут пострадать более двух тысяч человек, 850 домов. Общий ущерб составит около 150 миллионов. Но не прислушиваться к мнению жителей власти тоже не могут.

— Мы учтём интересы населения, чтобы не было полностью вырубки естественного насаждения, и найдём технологическое решение, — говорит министр природных ресурсов и экологии Иркутской области Олег Кравчук.

После митинга жителей Тулуна работы на Ие приостановили. И не продолжают, заверяют люди. Они намерены не пускать на острова рабочих.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Дарья Азарова**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)